
Ú č astnička  zpra va (Chang Jung Christian Úniversity – Summer sčhool) 

1) Osobní údaje 

Jméno, příjmení: Ondřej Líbal 

E-mail: libalon1@uhk.cz 

Obor, ročník: IM-2, 1. Ročník 

Délka pobytu: cca 7 měsíců 

Vysílající univerzita: Univerzita Hradec Králové, Fakulta informatiky a managementu 

Kontaktní osoba: Monika Hebková 

Přijímající univerzita: Chang Jung Christian university 

Kontaktní osoba: Prudence Chen 

2) Příprava pobytu, studium na přijímací škole 

Přihláška na CJCU 

Přihláška na CJCU zahrnuje motivační dopis o délce jedné A4 v angličtině a češtině. Není se čeho 

bát, dejte si akorát záležet, aby dopis měl nějakou kvalitu. Pokud však budete cokoliv potřebovat 

ohledně přihlášky určitě vám paní Monika Hebková pomůže. Kdykoliv jsem měl dotaz nebo jsem 

potřeboval pomoc, byla velmi ochotná a snažila se pomoci. 

Očkování 

Očkování je další záležitost, která se musí před odjezdem vyřešit. Jelikož cestuji a v Asii jsem již 

byl, nemusel jsem všechna očkování procházet, pouze u některých na přeočkování. Doporučuji 

ale všem, kdo potřebují veškerá očkování, aby ani toto nenechávali na poslední chvíli, jelikož se 

může stát, že vakcína nebude a celkově proces očkování chvíli zabere, protože se nemůže 

naočkovat vše naráz. Vyžadováno je očkování proti žloutence typu A a B, proti břišnímu tyfu a 

meningokokovi. Někteří si nechávají očkovat ještě vzteklinu, ale není nutná a myslím si, že pokud 

pojedete pouze na Taiwan je i zbytečná. Pokud však budete chtít navštívit i jiné destinace než 

Taiwan doporučuji s očkovacím lékařem prokonzultovat, jaká očkování jsou vhodná pro země, 

které chcete navštívit. Já osobně jsem se nechával očkovat u paní Lukešové v Hradci Králové 

blízko Ulrichova náměstí vedle Cross Café. Dobré taky zjistit, zda vaše pojišťovna něco nepřispívá 

na očkování. 

Letenka  

Letenku jsem nepořizoval, jelikož jsem na Taiwanu již pobýval z doby, kdy jsem studoval semestr 

na Wenazu. Cena zpáteční letenky se však dá téměř vždy pořídit okolo 16 000 Kč. U letenky si 

pouze dejte pozor, pokud budete kupovat jednosměrnou. Potřebujete nějaký let z Taiwanu pryč, 

jinak vás nepustí na letišti do letadla. 

Cestovní pojištění 

Cestovní pojištění na dobu pobytu jsem si zřizoval u pojišťovny Direct. Cena pojištění mě vyšla na 

901 Kč. Pokud však máte možnost, doporučuji se podívat, jaké máte možnosti pojištění k platební 

kartě. Většinou tato varianta vychází lépe. 
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Studium 

Studium na letní škole probíhalo formou různých kurzů. Mezi kurzy jsme měli programování 

robotů, malování čínským stylem, práce v grafickém softwaru a následné tisknutí laserem do 

dřevěných předmětů, létání s drony a mnoho dalších. Jak jsem již zmiňoval, většina byla spíše, 

abychom si věci vyzkoušeli a danou hodinu užili. Další náplní letní školy byly exkurze a výlety. 

Některé výlety byly lepší některé horší, ale samozřejmě záleží na úhlu pohledu. Stejně tak 

exkurze, které jsme navštívili. Poslední částí byl předmět, který se jmenoval Cross Cultural 

Communication, který bych řekl, že byl v podstatě jeden z nejlepších, přestože to byl předmět, 

kde jsme v podstatě pouze diskutovali o zajímavých tématech a prezentovali. Vyučující měl velmi 

dobrou angličtinu a byla s ním zábava. Díky zajímavým tématům jsme se dozvěděli něco nového 

jak pohlížet na to jak se lidé chovají, jaké jsou rozdíly v různých kulturách, kde jsou jaké zvyky a 

další. 

 

3) Ubytování, strava, doprava, ostatní 

Ubytování 

Jelikož jsem slyšel jaké je to být na kolejích CJCU, kde nelze po určité době opustit koleje a 

tudíž si užít trochu života na Taiwanu, rozhodl jsem se pro pronájem pokoje. Ubytování jsem 

měl zajištěno od Jiřího Líbala, bývalého studenta UHK, který nyní pobývá již nějakou dobu na 

Taiwanu. Měl jsem pronajatý malý pokoj v druhém patře s vlastní koupelnou a WC. Umístění 

bytu bylo v dobré lokalitě, kde přes ulici byl non-stop otevřený Carrefour nebo obchod, kde 

jste sehnali téměř cokoliv a na CJCU to bylo přibližně 1 hodinku jízdy. 

 

Strava 

Stravovat jsem se chodil do místních „restautrací“, kde jídlo je za příznivé ceny a nemusíte 

vařit. Občas jsem si však uvařil i sám, jelikož jsem zkrátka měl chuť na něco jiného, než co 

jsem jedl denně v těchto „restauracích“. Strava se totiž skládá v podstatě ze dvou hlavních 

položek a to rýže a nudle, které obsahuje v podstatě skoro každé jídlo. Pro Taiwance to není 

jídlo, pokud nemají rýži nebo nudle. Cena za takové pokrmy se pohybuje v rozmezí od 50-130 

NTD (TWD). Mezi mé oblíbené pokrmy patřili knedlíčky na různé způsoby, steak s nudlemi, 

tepanyaki, tampin a další. Myslím si, že je zde mnoho dobrých pokrmů a není problém se zde 

najíst. Samozřejmě milovníci seafoodu se mají na co těšit. Nevýhodou však je, pokud chcete 

tyto jídla ochutnat, musíte jet do města Tainan, jelikož v době prázdnin okolo školy je většina 

„restaurací“ neboli krámů zavřena. 

 

Doprava 

Dopravu z letiště jsem nemusel řešit, jelikož jsem se již na Taiwanu nacházel, ale jinak byla 

zajištěna univerzitou, která studenty na letišti v Taipei vyzvedla a také po konci letní školy je 

na letiště odvezla. Co se týče dopravy po městě a po ostrově, zvolil jsem pronájem skútru od 

Jiřího Líbala, stejně jako ostatní, co tu se mnou bydleli. Mohli jsme si vybrat z několika 

různých skútrů, které se lišili objemem motoru, velikostí a cenou. Všechny vypadaly ve velmi 

dobrém stavu. Skútry jsou novější, mají lepší brzdy a silnější motor, než je pronajímaný 

standard jinde. Brzdy beru jako velké plus, když jsem poznal jak místní „umí“ řídit. Se skútrem 

jsem za celou dobu neměl jediný problém, avšak pokud by se něco stalo, měl v záloze 

náhradní skútr. Veškerá potřebná údržba skútru během pronájmu, jako například výměna 



oleje vždy po 1000km byla provedena v dílně v místě bydlení, takže jsem nemusel zbytečně 

trávit čas a benzín dojížděním do servisu či půjčovny přes celé město. K dopravě bych ještě 

určitě zmínil, že by každý měl zvážit koupi integrální helmy a neměl by jezdit ve skořápkách 

na stavbu nebo v helmičkách na hokej. Standard helem, které tu místní mají a většinou jsou 

k pronajatému skůtru je vysoce nedostačující a nebezpečný. Pokud se něco stane, byť jen 

spadnete, první co padá je brada, která není nikterak chráněna. 

 

Internet 

Internet jsem měl zařízen skrze neomezené mobilní data, které jsem si zakoupil vždy na 3 

měsíce a cena byla 1500 TWD. Jako operátora doporučuji Chungwu, jelikož má dobré pokrytí.  

 

4) Finanční podpora, náklady na pobyt, celkové zkušenosti 

Celkové náklady 

Po sečtení všech nákladů se dá s příspěvkem od školy vyžít. Pokud však budete chtít navštívit i 

další okolní země nebo více procestovat Taiwan, budete potřebovat o něco více finančních 

prostředků.  

 

Celkové hodnocení pobytu 

Za mě je tohle velmi dobrá šance se podívat do Asie a zažít život zde na vlastní kůži. Rozhodně mě 

tento pobyt obohatil o mnoho nových poznatků, zkušeností, nových přátel a mnoho dalšího. 

Hlavní výhodou proč se podívat zrovna do Asie je zaprvé vzdálenost a za další rozdíl kultur, které 

jsou hrozně moc rozdílné od té naší. Pokud někdo váhá, zda vycestovat zrovna na Taiwan 

rozhodně za mě doporučuji všem studentům, kteří rádi cestují. 

 

Návrhy na zlepšení 

K celkovému dojmu s organizací nemám žádné výhrady. Veškerá organizace proběhla dle mého 

očekávání a tímto děkuji UHK FIM za tuto možnost vycestovat do Asie. 

 


